

Победители и жюри «Четвёртого заочного межрегионального литературного конкурса маринистики имени Константина Сергеевича Бадигина» 2022

Уважаемые победители: лауреаты и дипломанты конкурса!

Оргкомитет поздравляет каждого из Вас с заслуженной победой!

Мы благодарим Вас за участие в конкурсе!

Благодарим за то, что в это непростое время, когда пандемия ещё не до конца оставила людей, проживающих на планете Земля, когда новая беда опрокинула мирную жизнь нашей страны и признанных Россией Донецкой и Луганской республик, чьи города и посёлки восемь лет жили под огнём нацистов, Вы нашли силы и желание быть с нами.

Кроме определённых нашими независимыми членами жюри победителей мы искренне благодарим за высокое качество представленных работ:

Афони́на Михаи́ла Евге́ньевича – ДНР, Донецк

Сыромятникову Анну Валериевну – ДНР, Макеевка

Острищенко Анну Михайловну (Анна из дома Арнаутовых) – ДНР, Енакиево.

А также, за лучшие стихи, представленные в номинации «Дебют», благодарность получает **Кучер Святослав Иванович** – г. Никольск Пензенской обл.

Заслуженные Благодарности вышеуказанным лицам и всем членам жюри будут отправлены в электронном виде.

А вот и победители!

Звания Лауреатов и Дипломантов получают:

Номинация: «Поэзия»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Потапов Александр Николаевич – Рязань (рег. номер 12)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Нурдинов Альберт Рашидович – Екатеринбург (рег. номер 61)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Лучнева Елена Ольгердовна – Тверь (рег. номер 53)

Подольский Сергей Викторович – ст. Катынь Смоленской обл. (рег. номер 52)

Звание Дипломанта

Колмогорова Наталья Ивановна – ст. Клявлино Самарской обл. (рег. номер 18)

Кравцов Юрий Иванович – пос. Суземка Брянской обл. (рег. номер 16)

Миронов Александр Сергеевич (Александр Горн) – Санкт-Петербург (рег. номер 62)

Ткачёв Валерий Анатольевич – Беларусь, Минск (рег. номер 34)

Номинация: «Малая проза»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Жекотов Юрий Викторович – г. Николаевск-на-Амуре Хабаровского края (рег. номер 33)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Крупенич Юрий Адамович – г. Светлый Калининградской обл. (рег. номер 48)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Зименко Вячеслав Александрович – Калининград (рег. номер 35)

Севостьянова Ольга Александровна – г. Александров Владимирской обл. (рег. номер 21)

Звание Дипломанта

Александр Ралот – Краснодар (рег. номер 10)

Арефьев Вадим Александрович – Москва (рег. номер 46)

Белова Валентина Александровна и Голев Валерий Владимирович – село Семёновское
Порецкого района. Чувашия (рег. номер 01)

Номинация: «Публицистика»

Первое место (золото) и звание Лауреата

Измайлов Альберт Фёдорович – Санкт-Петербург (рег. номер 28)

Второе место (серебро) и звание Лауреата

Потапов Александр Николаевич – Рязань (рег. номер 13)

Третье место (бронза) и звание Лауреата

Арефьев Вадим Александрович – Москва (рег. номер 47)

Звание Дипломанта

Александр Ралот – Краснодар (рег. номер 11)

Захаров Аркадий Петрович – Тюмень (рег. номер 03)

Крупенич Юрий Адамович – Калининград (рег. номер 45)

Кулинченко Вадим Тимофеевич – Балашиха Московской обл. (рег. номер 07)

А судьи кто?

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ

Богдан-Журихина Таисия Николаевна – Родилась в Калининградской области. Является лауреатом Первого конкурса им. Ф. Карима в номинации «Поэзия» и золотым лауреатом Второго конкурса в номинации «Малая проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisya220154@mail.ru

Гахов Александр Константинович – Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии Поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховск Калининградской области. mnimon@mail.ru

Гошев Сергей Аркадьевич – родился в 1957 году в городе Котлас. Закончил два военных училища. Уйдя в отставку, работал учителем в школе. Занимается патриотическим и духовно-нравственным воспитанием молодёжи. Известен как детский писатель. Член СПР. Живёт в городе Советск Калининградской области. nota_2007@list.ru

Грицук Анатолий Павлович – Родился в 1951 году. Окончил Литературный институт им. Горького. Председатель Общественной писательской организации «Росток» города Советск. Член СПР. Действительный член Международной академии русской словесности. Занесён в Книгу Почёта города Советска Калининградской области. Поэт, прозаик, публицист. Живёт в Советске. elagap@mail.ru

Казарцева Любовь Владимировна – Родилась 10 июля в селе Соловьиха Петропавловского района Алтайского края. Окончила Педагогический институт г. Бийска. Член СПР. Руководитель Бийского городского отделения Алтайской краевой организации Союза писателей России. Поэт и прозаик. Живёт в г. Бийск. l-kazar@mail.ru

Кирюшин Виктор Фёдорович – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СПР. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

Кренёв Павел Григорьевич – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

Мальшев Александр Константинович – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СПР. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

Орлов Борис Александрович – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СПР. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

Осипов Григорий Борисович – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СПР. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

Эйза Людмила Александровна – Родилась в Берлине в семье военнослужащего. 40 лет работала медицинской сестрой. Является лауреатом второй степени (серебро) Первого конкурса им. Ф. Карима в номинации «Поэзия». Заместитель председателя Общественной писательской организации «Росток» города Советск Калининградской области. Член СПР. Живёт в Советске. Поэт. elagap@mail.ru

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 году в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. Живёт в Калининграде wave.free@mail.ru

СПИСОК ПОЧЁТНЫХ ГОСТЕЙ

Межрегионального литературного конкурса

Дорошенко Николай Иванович – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. nikdor@yandex.ru

Иванов Геннадий Викторович – Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Первый секретарь

правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.

Иванов Николай Фёдорович – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.

Ножкин Михаил Иванович – Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.

По поручению оргкомитета, модератор Михаил Полищук

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)